



卧虎山公园东坡上有许多树木枯死。 本报记者 于悦 摄

市中区卧虎山山体公园是市区南部的一处示范性山体,2015年竣工后成为附近居民健身休闲的好去处。然而,最近前去健身的居民却在山坡上看到,许多好不容易长成的树木却渐渐枯死,令人可惜。对此济南市林场回应,这些树木采用喷播的方式种植,较难成活。

卧虎山公园刚建好两年 大量苗木咋先枯死了

本报记者 于悦

市民惋惜 山坡上树木枯死 绵延百米左右

6日的一场雨把市区的花草树木浇灌得郁郁葱葱,但家住阳光舜城的居民王先生却反映,他这几天在小区旁边的卧虎山山体公园上健身时,发现了大面积草木枯死的现象。

“叶子都落得差不多了,就在写着公园名字的入口处南侧路旁,山体上好不容易长

出了那么多小树,就这么死了,太可惜了。”王先生记得,三年前这些小树刚发芽长成的时候,总有管理人员去不停地浇水,“前段时间较为干旱,缺水的时候也没人浇灌,是不是太缺少管理了?”

齐鲁晚报记者来到位于阳光舜城社区西侧的卧虎山山体公园,沿新修的旅游路西段从北往南走,一路上枝叶繁茂,但刚经过“卧虎山公园”五个大字后,路旁的山体上却突然出现了许多已枯萎的树木,位于山上的柏树和下面的行道树中间,一直绵延百米左右,从马

路上看去十分显眼。

仔细观察,这些枯黄的植物只剩下一根杆,难以分辨是什么树种,周围遍布石块,覆盖在其中的土也像是后来撒上去的。在此遛弯的金先生称,几个星期前他就发现了这片树木枯萎的现象,“最近好像越来越严重了,好不容易打造的景观,可别浪费了。”

林场回应 断崖面土壤稀少 喷播植物难以成活

卧虎山山体公园属济南

市林场管辖范围,从2014年6月开始,林场投资近1200万元,对卧虎山公园打造示范山体,修建了上山步道、栈道、健身广场等,山顶还建设了一处战争遗迹纪念馆,整体工程在2015年竣工,目前还有部分工程未完成。

记者就草木枯死一事咨询了林场相关负责人。对方称,当时在建设该山体公园时,部分地段是悬崖,无法固土和进行正常种植,只好采用了喷播的方式进行绿化。所种植的树木多数是耐旱的能通过喷播自然生长的植物,如今

呈现枯萎状态的可能就是此类植物。

据了解,卧虎山山体公园在全市的山体公园中地势较为特殊,修建前曾多为采石坑和断崖。“这种喷播在悬崖上的植物和在平地上生长的没法比,普通的山上虽然土少,也是足够植物成活的,但悬崖上的土十分稀少,植物在上面成活不太容易。”该负责人称,这段时间虽然雨水也不少,但这个地方本身就存不住水。对于以后如何防止树木枯死,该负责人称只能通过加强养护,其他措施尚待研究。



大器已呈 “院”得一知己

实景拍摄



伴雪山而居
原生山麓旁尊享天然



观景露台,客厅挑空
大尺度空间下的舒适时光



户户大院赠送
私享一方天地

建大旁 大院别墅 实景呈阅

建大旁 251-543m²双拼别墅
29m²观景露台,7.8米挑空客厅

享3万抵15万优惠

VIP LINE 8682 1888 / 8682 1777

项目地址: 经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻 开发商: 百替集团有限公司
济建预许2016384, 2016385号 本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的解释权和修改权最终以政府相关部门批复文件中所核准内容为准

